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Ρωσική αντιπροσωπεία συζήτησε στη Συρία θέματα
ανοικοδομήσεως της παλαίφατης Ιεράς Μονής Αγίας
Θέκλας

Τη Ρωσική αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον βουλευτή της Κρατικής Ντούμας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας και Αναπληρωτή Πρόεδρο του Συλλόγου Παλαιμάχων «Πολεμική Αδελφότητα» κ. Ντ.
Σάμπλιν δέχθηκε στις 21 Μαρτίου 2018 ο Κυβερνήτης της Συριακής επαρχίας Δαμασκού Αλιά
Μουνίρ Ιμπραΐμ. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην κατοικία εργασίας του Κυβερνήτη.

Ο κ. Αλιά Μουνίρ Ιμπραΐμ ενημέρωσε τους προσκεκλημένους για την ανθρωπιστική κατάσταση στην
Ανατολική Γούτα, η οποία ευρίσκεται στην περιφέρεια της Συριακής πρωτεύουσας. Από την
πλευρά του ο κ. Σάμπλιν πληροφόρησε για την προγραμματισμένη από την «Πολεμική Αδελφότητα»
ανθρωπιστική ενέργεια για τον εφοδιασμό των απελευθερωθέντων τμημάτων της Αντολικής Γούτας
με παιδικές τροφές και ηλεκτρογεννήτριες.

Στη συνέχεια συζητήθηκαν θέματα τινα σχετικά με την ανοικοδόμηση της Ιεράς Μονής Αγίας
Ισαποστόλου Θέκλας της πόλεως Μααλούλας, η οποία επίσης υπάγεται στην επαρχία Δαμασκού. Η



«Πολεμική Αδελφότητα» σε συνεργασία με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στηρίζει το
Πατριαρχείο Αντιοχείας στην ανοικοδόμηση της παλαίφατης Ιεράς Μονής η οποία καταστράφηκε
από τους μαχητές που την κατέλαβαν το 2014.

Τη Ρωσική αντιπροσωπεία στη συνάντηση συνόδευσε ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ,
εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας, ο
οποίος χαιρέτισε τον Κυβερνήτη της επαρχίας της Δαμσκού εκ μέρους του Προκαθημένου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και του ενεχείρισε την Αραβική μετάφραση του πονήματος
«Ελευθερία και ευθύνη. Αναζητώντας την αρμονία» του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου.

Αυθημερόν τα μέλη της Ρωσικής αντιπροσωπείας με συνοδεία του πατρός Αρσενίου μετέβησαν στα
Γραφεία του Πατριαρχείου Αντιοχείας, όπου τους δέχθηκε ο Επίσκοπος Σελευκείας κ. Εφραίμ, με
τον οποίο η αντιπροσωπεία συνεζήτησε πρακτικά θέματα ανοικοδομήσεως της Ιεράς Μονής Αγίας
Θέκλας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47592/
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